



**Tár
közmeghallgatásra**

Vasszentmihály Község Polgármestere

Vasszentmihály, Fő út 66.

(tel: 30/346-3519, fax: 94/538-003)

(web: www.vasszentmihaly.hu, e-mail: vm@vasszentmihaly.hu)

Meghívó

Vasszentmihály Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 2018. november 07-én /szerdán/ 18,30 órai kezdettel közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Közmeghallgatás helye: Vasszentmihály kultúrotthon.

Napirendi pontok:

- 1; Beszámoló az elmúlt egy év eseményeiről, és a 2019-es év főbb feladatainak ismertetése
Előterjesztő: Császár István polgármester
- 2; Közmeghallgatás - lakossági javaslatok, észrevételek, panaszok meghallgatása -
megtárgyalása
Előterjesztő: Császár István polgármester

Vasszentmihály, 2018. október 30.



JELENLÉTI ÍV

Vasszentmihály Községi Önkormányzat 2018 november 7-én 18 óra 30 perckor megtartott
közgyűléséről

Császár István polgármester

Császár István

Fábián Szabolcs alpolgármester

Fábián Szabolcs

Jandrasitsné Kutasi Alexandra képviselő

Jandrasitsné Kutasi Alexandra

Sábler József képviselő

Sábler József

Szajki Tibor Sándor képviselő

Szajki Tibor Sándor

Tanácskozási joggal meghívott:

Dr. Kelemen Marcell Jegyző

Dr. Kelemen Marcell

11/2018.

Vas Megye
Vasszentmihály Község

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 07-
én tartott közmeghallgatásról.

11/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Vasszentmihály Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2018. november 07-én 18.30 órától tartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Kultúrotthon, Vasszentmihály, Fő út 66.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint:

Császár István polgármester
Fábián Szabolcs képviselő
Szajki Sándor Tibor képviselő
Jandrasitsné Kutasi Alexandra képviselő

Tanácskozási joggal van jelen: Dr. Kelemen Marcell jegyző
Schlengné Makkai Gyöngyi

Hallgatóság részéről: 1 fő

I. NAPIREND ELŐTT

Császár István polgármester köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy az ülés határozatképes, a közmeghallgatást megnyitotta. A képviselőtestület egyhangúlag egyetértett a napirendi pontokkal, amit az alábbiak szerint fogadott el.

Napirend:

1./ Beszámoló az elmúlt egy év eseményeiről, és a 2019-es év főbb feladatainak ismertetése

Előadó: Császár István polgármester

2./ Lakossági kérdések feltevések megtárgyalása

Előadó: Császár István polgármester

II. NAPIREND TÁRGYALÁSA

1./ Beszámoló az elmúlt egy év eseményeiről, és a 2019-es év főbb feladatainak ismertetése

Előadó: Császár István polgármester

Tisztelt Vasszentmihályi Lakosok! Tisztelt Képviselő-testület!

A teljesség igénye nélkül szeretném tájékoztatni Önöket az elmúlt egy év fontosabb eseményeiről.

2017 őszén fejeztük be a hivatal és kultúrotthon tetőfelújítását, ami közel 6 millió forintba került az önkormányzatnak. A kivitelezők munkájával teljes mértékben meg vagyok elégedve, mert 100 %-os munkát végeztek, hibátlanul.

Nyílászáró cserét is végeztünk az önkormányzat és kultúrotthon épületén, összesen 26 db ajtó és ablak lett cserélve, amely munkadíj és anyag költsége 2 millió forint volt.

Fontosnak tartom megemlíteni, hogy decemberben a 65 év feletti nyugdíjasoknak 20 ezer forint támogatást adtunk, ami 1,4 millió forint kiadást jelentett az önkormányzatnak.

Mikulásra a gyermekeknek műsorral kedveskedtünk (hamupipőke) és természetesen ajándékcsomagot is kaptak a 10 év alatti kicsik.

Meg kell jegyezmem, hogy ezeket a kiadásokat csak komoly takarékosági intézkedések mellett tudtuk megvalósítani. Sajnos a 20-22 milliós súlyadó bevételünkből már csak gyenge 5 millió maradt.

Nem azért, mert elmentek a fuvarozók, hanem a befolyt adó 60 %-át elviszi az állam, majd megszüntették a nyerges pótkocsik súlyadóját, ami még jobban megrövidítette az adóbevételünket.

Takarékosági intézkedéseknél a falugondnoki szolgálatra és a kommunális dolgozóra gondolok, mert ha lenne akkor mindkettő több millióba kerülne. Kb. 1 milliót a falunapon is megspóroltunk.

A 2017-es évet 10 milliós megtakarítással zártuk, mindez az előbb említett takarékoskodásnak köszönhető.

2018 tavaszának egyik említésre méltó eseménye az I. világháborús emlékmű felújítása körüli kálvária.

Pályázat útján nyertünk 730 ezer forintot az emlékmű felújítására. A restaurálással egy zalaegerszegi nőt bízunk meg, aki restaurátornak hirdeti magát, és referencia fotókat is küldött az általa felújított emlékművekről. Nos erre mondják, hogy a fénykép mindent elbír. Ugyanis a fényképeken nem látszik az, hogy valójában milyen selejt munkát végez a magát restaurátornak nevező személy. Erre csak akkor jöttünk rá, mikor a mi emlékművünk felújításával végzett, és mentünk átvenni a munkáját. Felháborodva tapasztaltuk, hogy az emlékmű felújítása nem az elképzeléseink szerint történt. Ezért a képviselő-testület úgy döntött, hogy nem fizetjük ki a megállapodás szerinti bért, sőt még az előlegként kifizetett 200 ezer forintot is visszaköveteljük. Ezzel kapcsolatosan bírósági per folyi az Önkormányzat és a kivitelező között.

Majd a bíróság dönti el, hogy kinek van igaza. A per valószínűleg átnyúlik 2019-re.

A nyár folyamán szintén egy több milliós felújítás történt a faluban, az önkormányzat és kultúrotthon külső tatarozását végezte el egy helyi vállalkozó. A felújítás teljes költsége 3 millió forint volt.

Sokat beszéltünk a falut sújtó júniusi vízkárokról, de úgy érzem, hogy nem eleget. Sajnálatos módon egyes emberek rám és a képviselő testületre szerették volna hárítani a felelősséget. Ezt most ismételten visszautasítom a képviselő testület nevében is. Senki sem tehet arról, hogy rövid idő alatt leesett 80 mm csapadék 10 napon belül háromszor is. A Báj-dombról és a Külső-énekről lezúduló nagy mennyiségű víz kisebb nagyobb károkat okozott magánszemélyeknek és az Önkormányzatnak is. Belegondoltak a felelőtlenül vádaskodó személyek, hogy mit jelent a 80 mm csapadék? Azt jelenti, hogy hektáronként 800 köbméter víz zúdul le a dombokról, vagyis a Külső énekből a 10 hektárról kb. 8 ezer köbméter jött le a vízműnél kb. egy óra alatt. Ember legyen a talpán, aki ezt a mennyiségű vizet megállítja, illetve kordában tartja. A Báj-dombról ennek a mennyiségnek a többszöröse zúdult a falura, ami a panziónál, illetve az Erdei utcánál okozott áradásokat.

Mindezek ellenére ez a képviselő-testület elhatározta, hogy mindent elkövet annak érdekében, hogy a júniusi események ne ismétlődhessenek meg. Mellékesen megjegyzem, hogy sok évtizedes, illetve évszázados probléma megoldására vállalkoztunk. Mondhatjuk azt is, hogy amit az őseink elmulasztottak, azt mi rendbe tesszük, megoldjuk.

Konkréten a következőket szeretnénk megvalósítani, amely jelenleg tervezési szakaszban van, illetve a vízvezetés érdekében már folytak munkálatok. A fő út nyugati részénél, a vízmű környékén a meglévő árkot kimélyítettük, illetve megszélesítettük. A lakosság is rendbe tette az ingatlanok előtti árkokat, hogy minél több víz el tudjon folyni azokban. Az erdei utca vízvezetésén annyit tudtunk segíteni, hogy az Erdei utca utolsó szakaszán kibővítettük a meglévő árkot, kitakarítottuk a 8-as alatti átterest, és a Sinka ház melletti árkot is kb. duplájára nagyobbítottuk. Ezzel jelentősen megnőtt az Erdei úton lefolyó víz elvezetése esetleges újabb áradás esetén.

A júniusi árvízkárok helyreállítására röviddel a káresemények után Vis maior pályázatot nyújtottunk be a Belügyminisztérium felé 4,5 millió forint támogatásra, de a mai napig nem született döntés a támogatás odaítéléséről. Fenti támogatást a lovardai vízvezetés helyreállítására, a templom lépcső előtti parkoló helyreállítására, a lovarda felé vezető út helyreállítására, az Erdei utca aszfaltozására, valamint az Erdei utca vízvezetésében keletkezett károk helyreállítására igényeltük. A folyamatban lévő tervekről a következőket szeretném elmondani: Kockázati tényezők szerint három részre osztottuk a tervezendő területeket. I. ütem: Lovardai vízvezetés, II. ütem: Vízmű környéki vízvezetés, III. ütem: Erdei utca vízvezetése.

A lovardai vízvezetés rekonstrukciós terve elkészült, amely 622 ezer forintba került. A rekonstrukciós terv úgy készült, hogy az esetlegesen 80 mm csapadék miatt sem fog a víz a 8-as útra kifolyni.

A vízmű környéki tervezés folyamatban van, annak elkészítése jóval meghaladja az 1 millió forintot.

A készülő terv alapján egy övárok lesz a Jandrasitsék kerítésétől Rönök irányába kb. 100 méter hosszan a 8-as úttal párhuzamosan, majd ott átereszt kerül beépítésre a 8-as alá amin keresztül a Marksteiner ház melletti árok fogja a vizet a Lahn patakba vezetni. Ez a terv várhatóan tavaszra fog elkészülni. A kivitelezés után egy életre megoldódik a vízműnél kiömlő csapadékvíz elvezetése. A falu felé csak az útra és a lakóingatlanokra leeső csapadékvíz fog folyni. Az árkok és átereszt ebben a tervben is úgy lesznek méretezve, hogy az esetlegesen lehulló akár 80-90 mm csapadékvizet is el tudják vezetni.

Az Erdei utca vízvezetése egy kicsivel bonyolultabb, bár arra is vannak elképzelések, hogy miként lehetne megoldani a hirtelen nagy mennyiségű csapadékvíz elvezetését. A megoldás az lesz, hogy a Tábori ház melletti árokba lefolyó víz egy részét átvezetjük az Erdei út alatt az út keleti oldalán lévő árokba, az árkot kimélyítve megnöveljük a vízvezető képességét. A fenti árok végénél a víz visszavezetésre kerül a másik árokba, ahová még egy átereszt kerül beépítésre, mert a jelenlegi nem bírja el a nagyobb mennyiségű vizet elvezetni. Ezek az árkok és átereszt is úgy lesznek megtervezve, hogy akár 80-90 mm csapadékot is képesek lesznek rövid idő alatt elvezetni.

A tervekkel és a kivitelezéssel kapcsolatban már csak egy kérdés merül fel, történetesen az, hogy mindezt miből fogjuk finanszírozni. Ezzel kapcsolatban is vannak terveink. 2019 januártól bevezetjük az iparűzési adót, amely remélhetőleg több tíz milliót fog Vasszentmihálynak hozni. Azért gondoljuk ezt, mert az M-8-as építése több milliárdba kerül Vasszentmihály térségében, ami után nem kevés iparűzési adóbevétel várható. Bevezetjük az idegenforgalmi adót is, amely szintén több százezer forint bevételt eredményez a falunak. Remélhetőleg ezek a bevételek fedezni fogják a komplex csapadékvíz elvezető rendszer kiépítését, ami véglegesen megoldja az évszázados problémát.

A Medvesi út vízvezetésén nem tudunk segíteni, mert a Vörös patak leszabályozása nélkül semmit sem tudunk tenni az áradások megelőzése érdekében. A június 10-én írt levelemben a Nyugat-dunántúli Vízügyi Igazgatóságtól is segítséget kértem, amelyre választ is kaptam, amelynek a lényegét egy mondatban idézem:

Vasszentmihályon az Igazgatóság kezelésében két vízfolyás, a Lahn-patak és a Vörös-patak található, mint befogadók, amelyek alkalmasak a nagyobb vizek elvezetésére.


A levél teljes szövege a vasszentmihaly.hu oldalon olvasható, az áradásokkal kapcsolatos többi levéllel együtt. A segítségkérésről csak annyit mondhatok, hogy mindenhol lepasszolták a problémát.

Ezért gondoltuk azt, hogy nem kuncsorgunk senkinek, hanem megoldjuk a problémát magunk.

Ehhez kérjük a Tisztelt Lakosság türelmét, mert mindent nem tudunk azonnal megoldani.

2./ Lakossági kérdések feltevések megtárgyalása

Mivel a lakosság részéről kérdés, feltevés nem hangzott el ezért a polgármester a közmeghallgatás ülését 19:30 bezárta.


Császár István
polgármester




Dr. Kelemen Marcell
jegyző